

习近平同卢旺达总统卡加梅举行会谈 共同续写中卢友好合作关系新篇章

新华社基加利7月23日电(记者陈贻魏建华郑开君)国家主席习近平23日在基加利同卢旺达总统卡加梅举行会谈。两国元首就中卢建交47年来双边关系发展成就,共同规划中卢友好合作未来,一致同意共同推动双方互利合作结出更加丰硕成果,为中卢人民、中非人民带来更多福祉。

习近平强调,去年3月,我同总统先生就两国关系和友好合作达成

广泛共识,推动中卢关系步入快速发展轨道。中方愿同卢方携手努力,推动中卢传统友好转化为更多惠及两国和两国人民的实实在在成果,共同续写两国友好合作关系新篇章。

习近平强调,中卢双方要从战略高度和长远角度看待双边关系,坚定支持对方自主选择发展道路,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。要加强发展战略对接,充分发挥互补优势,

拓展务实合作广度和深度。中方欢迎卢方积极参与共建“一带一路”国际合作,鼓励中国企业赴卢旺达投资兴业,助力卢旺达工业化和现代化进程。要加强人文交流合作,促进两国民心相通,为中卢世代友好奠定坚实基础和民意基础。要加强执法安全合作,密切两国在国际和地区事务中协作,加强在全球性重要议题上的协调和配合,维护好非洲和发展中国家共同利益。(下转四版)

习近平作出重要指示

疫苗案性质恶劣要一查到底严肃问责

李克强作出批示 国务院派调查组进驻长春长生进行立案调查

新华社北京7月23日电 正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示指出,长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产疫苗行为,性质恶劣,令人触目惊心。有关地方和部门要高度重视,立即调查事实真相,一查到底,严肃问责,依法从严处理。要及时公布调查进展,切实回应群众关切。习近平强调,确

保药品安全是各级党委和政府义不容辞之责,要始终把人民群众的生命健康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示要求,国务院立即派出调查组,对所有疫苗生产、销售等全流程全链条进行彻查,尽快查清事实真相,不论涉及

哪些企业、哪些人都坚决严惩不贷、绝不姑息。对一切危害人民生命安全的违法犯罪行为坚决重拳打击,对不法分子坚决依法严惩,对监管失职渎职行为坚决严肃处理。尽早还人民群众一个安全、放心、可信任的生活环境。

根据习近平指示和李克强要求,国务院建立专门工作机制,并派出调查组进驻长春长生生物科技有限责任公司进行立案

调查。调查组将抓紧完成案件查办、责任追究、风险隐患排查等工作。吉林省成立省市两级案件查处领导小组,配合国务院调查组做好相关工作,并结合此案全面排查高风险药品企业。吉林省食品药品监督管理局已收回长春长生狂犬病疫苗生产及GMP证书,停止该企业狂犬病疫苗生产及销售,暂停该企业所有产品批签发。

(相关报道见3版)

河南重点民生 实事完成过半

本报讯(记者李娜)2018年已经进入了下半年,年初,省政府为民承诺的重点民生实事进展如何?昨日,记者从省政府获悉,我省近日通报了“2018年1-6月份重点民生实事进展情况”,我省承诺的12件实事29项指标任务有序推进,时间过半,任务完成亦过半。

其中,1235个深度贫困村电网改造、规模化养殖场粪污综合利用等2项指标任务已经完成或接近完成年度目标;免费“两项”筛查、提高城乡低保补助水平、“四好农村路”等12项指标任务按时间进度有序推进;省直2.5万套人才公寓、乡镇建成区公共卫生厕所、农村户厕改造、病死畜禽无害化处理场建设等4项指标任务还需加力推进。

★生活保障: 发放“两项补贴”逾7亿元

低保、特困人员的生活保障,牵动着全省人民的心。低保提标、残疾人“两项补贴”发放等工作我省上半年已悉数落实。

低保方面,截至6月底,各省辖市、省直管县(市)全部完成上半年城乡低保资金发放及提标后的资金补发工作,各市县提标后标准均达到或高于省定标准。

特困人员补助方面,截至6月底,各省辖市、省直管县(市)全部完成上半年特困人员供养资金发放及提标后的资金补发工作。

落实残疾人两项补贴。截至6月底,各省辖市、省直管县(市)全部完成残疾人两项补贴资金上半年的发放工作,共发放补助资金7亿多元,惠及162万残疾人。

至于城乡居民基本养老保险和企事业单位基本养老保险工作,目前相关提标文件和调整方案正在按程序报批,待正式印发后推动实施。

★青年公寓: 郑州7198套人才公寓开建

引得人才来,还要留得住人才。

数据显示,省直2.5万套人才公寓建设,截至6月底,已有5900套正在施工筹备,将于近期开工建设,其他正在加快推进前期工作。

郑州市2.5万套人才公寓建设任务,截至6月底,已开工建设7198套,其他正在加快推进前期工作。

★新增就业: 完成年度任务七成以上

今年,我省计划新增城镇就业100万人以上。

1-6月份,全省城镇新增就业74.23万人,完成年度任务的74.23%;失业人员再就业18.72万人,完成年度任务的74.88%;就业困难人员就业6.73万人,完成年度任务的84.13%。

★污染防治: 空气优良天数达81天

打赢大气污染防治攻坚战。

截至7月3日,全省空气优良天数累计达到81天,完成年度目标的38.6%。(下转六版)

我省出台新规

事业单位可以自主 确定职称评审计划

本报讯(记者王红)为深化职称制度改革,进一步保障和落实事业单位用人自主权,今年起,我省将对事业单位职称评审计划备案方式进行改进和调整,符合条件事业单位可以自主确定职称评审计划。这是记者昨日从省人力资源和社会保障厅获得的信息。

新规规定,从今年起,全省职称评审计划备案方式调整为:全面实施岗位管理的事业单位按照有关政策规定,在专业技术岗位结构比例内自主确定当年及未来两年职称评审计划,经主管部门核准后,与空岗情况一并报人力资源社会保障职称部门备案,并上网公示,作为事业单位专业技术人员申报评审职称的依据。人力资源社会保障职称部门不再进行事业单位专业技术岗位结构比例的年度审核。省人力资源和社会保障厅不再对省辖市、省直管县(市)高级职称结构比例进行备案。

事业单位聘期高、中级专业技术岗位结构比例未达到最高控制标准的,要根据事业发展情况和队伍状况等情况,逐年逐步到位;超过最高控制标准的,按照超过10%以内“退二进一”、超过10%~15%之间“退三进一”申报,超过15%以上不再申报年度评审计划的办法进行自主调控。

省人社厅要求,各地区、各部门和事业单位要严格执行政策,不得违反规定超比例申报评审计划,不得违反逐年逐步到位原则突击评审职称。对因违反规定造成投诉举报较多、群众反映强烈的单位和相关负责人,予以通报批评;情节严重的,按照人事管理权限给予相应的纪律处分。

中原名师揭晓 19人榜上有名

本报讯(记者王红)昨日,记者从省教育厅获悉,经过层层选拔,2018年度中原名师揭晓,19位中小学及幼儿园老师获此殊荣,至此,全省中原名师达94人。

我省自2013年起开始实施中原名师培育工程,每年评选一次,计划到2020年分期分批认定、打造一支省级实践型教育家群体,引导全省教师队伍从“教书匠”向卓越教师迈进。

今年,省教育厅采取第三方评价方式,经过考核、公示等程序,确定19人为中原名师。其中,郑州地区4人上榜。

导读

全省启动金秋助学阳光就业活动 **2版**

上半年全国城镇新增就业752万人 **6版**

学习贯彻习近平生态文明思想 百场宣讲活动郑州报告会举行

本报讯(记者刘俊礼张昕袁师殷海海)昨日,河南省学习贯彻习近平生态文明思想百场宣讲活动郑州市报告会暨郑州市打赢污染防治攻坚战领导干部大讲堂在市委党校举行。

市领导白红战、王璋、胡荃、王跃华、谷保中、焦豫汝、张俊峰、杨福平等参加报告会。

报告会上,河南省学习贯彻习近平生态文明思想宣讲团成员、河南省环保厅副厅长、党组成员王朝军作《深入学习贯彻习近平生态文明思想,建设美丽中国》专题报告,围绕习近平生态文明思想提出的时代背景、重大意义、习近平生态文明思想的丰富内涵、加强党的领导、打好污染防治攻坚战等五个方面进行了全面系统的阐述和解读。

市委常委、常务副市长王跃华在主持报告会时说,习近平生态文明思想是生态文明建设的根本遵循和行动指南,为推动、加强生态环境保护提供了科学思想指引和强大实践动力。全市上下一定要把思想统一到省、市安排部署上来,把学习贯彻习近平生态文明思想,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,抓牢、抓实、抓出成效,在高水平保护中实现高质量发展。全市各级党委政府、全体党员干部要锐意进取,强力攻坚,进一步完善和细化工作措施,坚决打好打赢蓝天、碧水、净土三大保卫战,实现生态环境质量总体改善目标。要强化责任,全面推进,抓住领导干部这个“关键少数”,按照“一岗双责、党政同责”要求,抓重点、补短板、强弱项,加快构建生态文明体系,为建设国家中心城市做出积极贡献。

在郑的副厅级以上领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,各开发区、市内五区、上街区党政主要负责同志,市直有关部门机关干部,市管高校、企业主要负责同志等700余人参加报告会。

南水北调入密 工程顺利通水

本报讯(记者武建玲 通讯员景建国 刘素娟)记者昨日从市南水北调办获悉,南水北调入密工程已于近日顺利通水。

新密市近几年水资源严重短缺,城市居民生活用水极度困难,为此,郑州市委、市政府和新密市委、市政府科学决策,确定实施南水北调入密工程。该工程是通过南水北调总干渠22号口门泵站引水入尖岗水库,再从尖岗水库通过新建的提水泵站输水至新密,通过水权交易南水北调年分配水量2200万立方米。

新密市要用上“南水”,保障性工程有两部分,一是南水北调22号口门泵站引水入尖岗水库的充库工程,二是在尖岗水库上游新建提水泵站提水至新密水厂的输水工程,包括取水工程、输水工程、调蓄工程、水厂工程及供水工程。

河南组团参加海峡 两岸台北夏季旅展

本报讯(记者成燕)7月20日至23日,由海峡两岸旅游交流协会和台湾旅游交流协会共同主办的“2018海峡两岸台北夏季旅展”在台北世贸中心展览馆举办,我省组团赴台参展。

在“老家河南”展台前,秀美壮丽的云台山水、仪态庄严的龙门石窟、汉风飞扬的芒砀山、气势恢宏的太行大峡谷吸引了众多与会人士驻足流连。展会上,我省参展人员与当地旅行社进行对接,发放各种旅游宣传品,向台北市民介绍河南旅游产品。

河南旅游协会还召开了“豫见中国·老家河南”旅游产品推介会,现场进行老家河南旅游产品、河南旅游资源推介、有奖知识问答等活动。厚重的文化底蕴、壮丽的山水风光吸引当地旅游界人士,大家纷纷表示一定要前往河南感受“老家味道”。

“世界从此欢声笑语” 慈善项目在郑启动



昨日上午,斯达克“世界从此欢声笑语”中国(河南)项目启动仪式在郑举行,在为期9天的大型国际慈善公益活动中,我省5679名贫困听障患者将装上为他们定制的助听器。

本报记者 李娜 摄

下月起民用天然气价格调整

第一阶梯每立方米上涨0.31元

本报讯(记者 聂春洁)市物价局昨日举行居民用天然气销售价格新闻通气会,宣布从8月1日起,对我市居民用天然气终端销售价格实施调整。

根据会议发布的通知,市区(含高新区、经开区、郑东新区、航空港区)居民管道天然气第一阶梯(每月用气量50立方米及以下部分)价格由每立方米2.25元上调至2.56元,即每立方米上涨0.31元;第二阶梯(每月每月用气量50立方米以上部分)按与第一阶梯1:1.3的差率调整至每立方米3.33元。

市物价局相关负责人介绍,目前我市居民户均用气量为20立方米左右,如果按现行气价每

立方米上调0.31元计算,每户每月约增加支出6.2元。

据介绍,此次居民用天然气销售价格调整,是我省按照今年5月25日发布的《国家发展改革委关于理顺居民用气价格的通知》要求,着手理顺居民用气价格,建立反映供求变化的弹性价格机制。今年6月7日,省发改委下发通知,提出具体工作要求,主要包括提高居民用气价格,实施居民用气和非居民用气基准门站同价,统一执行每立方米1.89元;居民与非居民用气门站价差较大的,分两年理顺,今年最大调整幅度不超过每立方米0.35元,剩余价差一年后理

顺;2019年6月10日起,允许供需双方以基准门站价格为基础,在上浮20%、下浮不限的范围内协商确定具体门站价格。

国家发改委同时要求:居民气价理顺后,对城乡低收入群体和北方地区农村煤改气家庭等给予适当补贴。市物价局相关负责人介绍,结合我市实际情况,我市将对市区低收入家庭和分散供养特困家庭每月每月减免5立方米的气费,由市财政予以补贴;对市区“煤改气”用户,采暖季期间在第一阶梯50立方米用气量基础上再增加100立方米,由燃气企业承担。其中“煤改气”用户名单将由市发改委提供给燃气企业。

汽柴油价格今起下调

每吨分别降125元和120元

汽油、柴油价格迎来下调

国家发展改革委7月23日发布消息



据新华社北京7月23日电(记者陈炜伟 安蓓)国家发展改革委23日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年7月23日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低125元和120元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。